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ATA DA DUOCENTÉSlMA VIGÉSIMA SE
GUNDA (222a. ) SESSÃO DA COMISSÃO DE 
LIBERATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE 
ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 22 
DE DEZEMBRO DE 1965. QUARTA- FEI
RA. COM INÍCIO ÀS 11;30 HORAS. 

Aos viAte e dois dias do mês de dezembro de mil novecentos 

e sessenta e cinco~ às onze horas e trinta minutos, realizou -se na sede da COMISSÃO , 

NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso, número oitenta e 

um .. segundo andar, a Duocentésima Vigésima Segunda (222a, ) sessão da COMISSÃO DE 

LIBERATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR. sob a Presidência do 

Professor LUIZ CINTRA IX) PRADO, e com a presença dos Senhores Membros, Profe§.. 

sores FAUSTO WALTER DE LIMA. PAULO RIBEIRO DE ARRUDA e JOSÉ RAYMUNDO 
• 

DE ANDRADE RAMOS. APROVAÇÃO DE ATA - Feita a leitura da Ata da 220a. (Duo-

centésima Vigésima) sessão, foi a mesma posta em votação e unanimemente aprovada. 

TRANSFORMAÇÃO bA COMISSÃO DELIBERATIVA EM GRUPO DE 'I:RABALHO -O Se 

nhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Regimento Interno, distribu1do previ~ 

mente aos respectivos Membros. Suspende~ a seguir, a sessão para que a Comissão De 

liberativa funcione como Grupo de Trabalho, a fim de examinar detidamente o Proj eto 

e apresentar suas sugestões de modificações. Reaberta a sessão formal às dezenove hQ. 

ras~ pelo Senhor Presidente, para ser votado o estudo feito pela mesma Comissão DeU 

berativa, que~ nesse iÍlterim, funcionara como Grupo de Trabalho, foram aprovadas as 

modificações propostas ao texto apresentado, tendo sido urbricadas as cinquenta e sete 

folhas ctêsse texto e as quatro folhas das modificações propostas. Foi deliberado que ês 

se Regimento Interno~ aprovado com as modificações respectivas, teria vigência por 

seis mêses, quando então seria reexam.inado~ em virtude de ter sido constatado existi 

rem desequilíbrios aparentes nas subdivisões propostas, em alguns setores técnicos~ 

que poderiam naquele exame posterior e com base na experiência da atuação durante ês 

FL .... -1. ........ . 
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(Rwbrl a da Pruldonto) 

• 



Ir 
4 
bJ 
...J 
U 

<I: 
:::l 
Z 

U 
4 -.J 

m (!J 

':J Ir 
o.. bJ « 
W Z > 
n: bJ 

;: 
« IJ) 
~ 

W 
w 

<I: m 

O 
:::; <t 

O 
w 
Q 

-' o I-
<I: 4 >< <t ~ 

U Z lO 

O '" Z o 
<UJ U 

u 

O 4 
(f) Z 
W 

O n: o.. t4 
I/) 
I/) 

~ 
O 
u 

i 
.; 

i 
U 

• • • 

Ata da Duocentésima Vigésima Segunda (222a. ) sessão da Comissão Deliberativa da Co 
missão Nacional de Energia Nuclear~ realizada em 22 de dezembro de 1965 .. quarta-feir 
com i.nÍcio às 11 :30 horas. 

êste seis mêses, ser reexaminados e reorganizados diferentemente, com ampliações e 

reduções em seus campos de atividades. ENCERRAMENTO - A sessão foi encerrada 

às 19:30 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que, após julgada conforme vai 

assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros prese/ltes. ~ ~rv:-
~ ~ ~ r...,;:U.. ;. :.vt~~, <--- J.l-b.J......:~ .... ''i'6 . 
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DISTRIBUIÇÃO: 

• 
01 - (Original) - Livro de Atas 
02 - (Cópia ) - Presidente CNEN 
P3 - (Cópia ) - Professor Fausto Walter de Lima 
04 - (Cópia ) - Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
05 - (Cópia ) - PrMe880r José Raymundo de Andrade Ramos 
06 - (Cópia ) - Presidência CNEN 
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